

Автобусный тур из Москвы «Зимний дуэт. Петербург и Выборг», 4 дня

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения: Электросталь / Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Северо-Западный федеральный округ, Ленинградская область, Торжок, Санкт-Петербург, Выборг, Усадьба Бюргера, остров Замковый, Выборгский замок, Фабрика кренделей, Центральная городская библиотека Алвара Аалто, Государственный историко-архитектурный и природный музей-заповедник Парк Монрепо, Арт-пространство Гrot, Дворец великого князя Владимира Александровича

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 39 500 руб.	
<p>В стоимость включено</p> <ul style="list-style-type: none">• Проживание в отеле Космос Прибалтийская 4* - 1 ночь, Дружба 3*, Выборг 3* - 2 ночи• Питание - 3 завтрака, 4 обеда• Экскурсионное обслуживание согласно программе тура (включая услуги гидов и входные билеты в музеи)• Услуги сопровождающего по маршруту• Транспортное обслуживание автобусом туристического класса (полутуристический автобус с багажным отделением, комфортабельные кресла, система климат-контроля, видео-монитор).	<p>В стоимость не включено</p> <ul style="list-style-type: none">• Личные расходы во время тура• Экскурсии за дополнительную плату• Ужины

Описание

Приглашаем провести праздничные новогодние дни в Петербурге и Выборге!

Интерактивная программа «Рождество в усадьбе», которую проведёт весёлый Йоулу Пукки - финский Дед Мороз и мастер-класс по выпечке настоящего выборгского кренделля позволят Вам окунуться в волшебную праздничную атмосферу!

Помимо этого Вас ждёт насыщенная экскурсионная программа, которая познакомит с культурой Выборга - самого необычного и европейского города России! А в Петербурге нас встретит великолепный Дворец Великого князя Владимира Александровича.

На данный тур возможен выезд из городов: Электросталь, Ногинск, Балашиха, Солнечногорск, Клин, Тверь

Программа

Переезд Москва - Санкт-Петербург - Экскурсия «Зимние праздники»

04:45 Отправление автобуса из г. Электросталь, проспект Ленина, 08Б (остановка рядом с Эльградом)

05:00 Отправление автобуса в г. Ногинск, ул. Комсомольская , 76 (рядом с остановкой)

05:45 Подача автобуса в г. Балашиха (по запросу)

06:30 Сбор группы на стоянке отеля «Космос», ст.м. ВДНХ

7:00 Отправление в Санкт-Петербург по скоростной трассе М11.

8:00 Возможна посадка в **г. Солнечногорск** (кафе «Вкусно — и точка», ул. Красная, д. 118)

8:30 Возможна посадка в **г. Клин** (кафе «Вкусно — и точка», ул. Первомайская, д. 2)

10:00 Возможна посадка в **г. Тверь** (ТЦ «Глобус», Октябрьский пр., д. 101)

Автобусная экскурсия «Зимние праздники».

Знакомство с праздничным городом, центральными площадями, украшенными новогодними красавицами-ёлками. Ретроспектива традиций встречи Нового года и Рождества в Санкт-Петербурге прошлых эпох.

Размещение в отеле "Космос Прибалтийская" 4*.

Свободное время.

Выборг: Экскурсия по историческому центру - Библиотека Алвара Аалто - Программа «Усадьба Бюргера»

Завтрак в отеле шведский стол.

Переезд в Выборг.

Путевая экскурсия «По пути в средневековый Выборг».

Пешеходная экскурсия по центру Выборга — наш экскурсовод расскажет об истории города, его легендах и тайнах. Вы увидите Рыночную площадь, Собор Петра и Павла, Спасо-Преображенский собор, бастион «Панцерлакс», башню Ратуши.

Экскурсия в библиотеку Алвара Аалто. Вы откроете для себя удивительную архитектуру функционализма, посетив единственную в России библиотеку, построенную по проекту выдающегося финского архитектора Алвара Аалто. Это здание построено именно для размещения в нем библиотеки, с учетом всех процессов, происходящих в книжном доме.

Размещение в отеле Дружба 3*, Выборг 3*

Обед в кафе

Интерактивная программа «РОЖДЕСТВО В УСАДЬБЕ» (проводит веселый Йоулу Пукки - финский Дед Мороз).

Программа включает в себя:

- Рассказ о традициях встречи Рождества в скандинавских странах.
- Рассказ истории Усадьбы бюргера, двух соседних монастырей, о символах Выборга – колдунье Лоухи, коте Тотти, монахах-францисканцах и доминиканцах.
- Дегустацию знаменитого Выборгского кренделя и глега – скандинавского горячего напитка на ягодах со специями и пряностями.
- Средневековый театр - перевоплощения в героев средневекового Выборга (финские оленеводы, гномики, рыцарь, монах, финские горожанки, шведский король).
- Веселые гадания (вытаскивают шутливые гадалочки – кто кем был в средневековом Выборге).

Свободное время.

Парк Монрепо - Замковый остров - Мастер-класс по выпечке выборгского кренделя - Дегустация в Гроте

Завтрак в отеле шведский стол.

Экскурсия по единственному в России скальному пейзажному парку Монрепо.

Название в переводе с французского означает «мой покой», «мой отдых», «моё отдохновение». Редкой красоты скальный пейзажный парк Монрепо XVIII-XIX веков расположен на землях бывшего частного поместья, владельцами которого на протяжении 150 лет были бароны Николаи, служившие России на поприще просвещения и дипломатии. Это место пропитано романтизмом и духом своего создателя. Прогуливаясь по парковым аллеям, вдоль искристой воды Выборгского залива, слушая пения птиц и дыхание каменных валунов вписанных в воду, на секунду присев на скамью возле столетней березы, видно как взору открываются заманчивые дали, ведущие в Балтийское море, — и тогда, кто не поэт становится поэтом... Вот так, описывают действия этого удивительно красивого места посетившие его люди.

Обед в кафе.

Посещение Замкового острова, на котором находится средневековый рыцарский **Выборгский замок**.

Выборгский замок – символ города, его сердце и ядро. Именно с него началась непростая история города, людей, а все дороги в Выборге ведут к Замку. А все ли? А был ли потайной ход? Где находится Матвеева дыра? За что шута Петра 1 прозвали «Выборгской бородой»? Кто жил в замке? И короли, и слуги, и военные, и даже заключённые. В 2025 году Выборгскому замку исполняется 732 года. Свидетелями преданья старины глубокой нас встречают: замковые башни: самая высокая в Южной Карелии-башня Святого Олафа, самая необычная с Райским названием; артефакты морской археологии-шведские якорь и пушка 1790 г; настоящие средневековые стены в уютном внутреннем дворике. И каждый из нас может стать свидетелем уже другой, музеиной и культурно-исторической жизни старинного замка.

Мастер-класс по выпечке выборгского кренделя на Фабрике Кренделей в Домусе Поссо на перекрестке «5 балконов». Вы узнаете об истории выборгского кренделя, рецептах и сами поучаствуете в процессе изготовления. Мы попробуем аутентичный рецепт средневекового кренделя.

Экскурсия с дегустацией в ГРОТе

Если есть на свете МЕСТА СИЛЫ, то это, безусловно одно из них.

Это рукотворно-нерукотворная пещера с завораживающими сводчатыми потолками создавалась миллионами лет геологических процессов и дорабатывалась солдатами Петра Первого, отвоевавшими у гранитной скалы дополнительное пространство.

Кроме того что ГРОТ является уникальным спелеологическим объектом, это ещё и АРТ-ПРОСТРАНСТВО с работами выборгских художников и старинными фотографиями Выборга.

Дегустация

Можете попробовать В РОЗЛИВ крафтовые сорта сваренного в Выборге пива (эль, лагер, портер) и

сделанного в Выборге сидра, в холодное время вы можете попробовать сидр в виде горячего Глёга, и насладиться фирменной жемчужиной - шоколадным стаутом.

Свободное время

Санкт-Петербург: Экскурсия «Дворцы Романовых в Петербурге» - Дворец Великого князя Владимира Александровича

Завтрак в отеле шведский стол. Выезд с вещами.

Переезд в Петербург.

Тематическая экскурсия «Дворцы Романовых в Петербурге»

Тайны династии Романовых удобно постигать, путешествуя по местам их проживания в Петербурге. Мы поговорим об истории императорского дома рассматривая царские и великолукские резиденции. Отметим как менялась архитектура от **домика Петра Первого**, наспех построенного солдатами за три дня во время Северной войны до Дворца Великого князя Владимира Александровича, выполненного в стиле неоренессанс.

Мы увидим **Михайловский замок** и узнаем чем он отличается от Михайловского дворца. А на Исаакиевской площади полюбуемся дворцом, который Николай Первый подарил своей дочери Марии свадьбу.

Экскурсия во Дворец Великого князя Владимира Александровича.

Дворец Великого князя или Владимирский дворец — знаковое здание на Дворцовой набережной, подобное венецианскому палаццо, завораживает монументальностью, видимой простотой линий. Экскурсия в этот дворец погружает в атмосферу XIX века (уютные кабинеты, парадные залы, буфет, будуар, домовой храм) под аккомпанементы Вивальди, Чайковского, Рахманинова. Усадьба сохранилась практически неизменной, пережив революцию, две мировые войны. Гостям представлены оригинальные интерьеры, выполненные разных стилях: рококо, ренессанс, византийском, готическом.

14:00 Обед в кафе города

15:00 Отъезд в Москву

Ориентировочное время прибытия в Москву к ст.м. ВДНХ примерно 23:30-24:00

Дополнительно

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 14:00.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Варианты размещения

Космос Прибалтийская

Места сбора группы

Электросталь

4:45 Отправление автобуса из г. Электросталь, проспект Ленина, 08Б (остановка рядом с Эльградом)

Ногинск

5:00 Отправление автобуса в г. Ногинск, ул. Комсомольская , 76 (рядом с остановкой)

Балашиха

5:45 Подача автобуса в г. Балашиха (по запросу)

Москва

6:30 Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос».

Солнечногорск

8:00 Возможна посадка в г. Солнечногорск (кафе «Вкусно — и точка», ул. Красная, д. 118)

Клин

8:30 Возможна посадка в г. Клин (кафе «Вкусно — и точка», ул. Первомайская, д. 2)

Тверь

10:00 Возможна посадка в г. Тверь (ТЦ «Глобус», Октябрьский пр., д. 101)

Даты**Январь 2026**

02 января 2026 в 06:30 - 05.01.2026 от 39 500 руб.			
---	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 11.12.2025 02:00, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.